
ПРОТОКОЛ № 2 

заседания Совета обучающихся 

от 19 сентября 2025 г. 

Присутствовали: 15 человек (члены Совета обучающихся) 

Приглашены: Яблочкина Е.Н., заместитель директора по воспитательной 

работе; Густомясов В.Н., педагог-организатор; Кузнецова С.В., методист; 

Русаненко О.Н., советник директора. 

Отсутствовали: 0 чел.  

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Организация праздничного концерта, посвященного Дню учителя; 

Планирование и проведение общешкольного месячника по профилактике 

дорожно-транспортного травматизма (ПДД). 

2. Подготовка акции по поздравлению ветеранов педагогического труда. 

3. Разное: согласование планов с первичным отделением «Движения Первых». 

1. СЛУШАЛИ: 

По первому вопросу слушали Яблочкину Е.Н., которая обозначила 

ключевые задачи по подготовке традиционного общешкольного 

праздничного концерта ко Дню учителя и познакомила с перечнем 

мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма (ПДД). 

ВЫСТУПИЛИ: 

В ходе обсуждения члены Совета распределили обязанности и внесли 

следующие предложения: 

Ответственным за программу концерта назначить Филькина Вячеслава и 

Кошелеву Алису. 

Сформировать творческие группы из числа учащихся 5-11 классов для 

подготовки номеров (хореографических, вокальных, театральных сценок). 

Отв. 10 «А» кл.: подготовить видео-поздравление от всех учеников школы. 

Отв. Советнику директора по воспитанию Русаненко О.Н. и 

учащимся оформить актовый зал и фойе школы. 

Продумать интерактивный элемент – «Стена благодарности», где каждый 

ученик сможет оставить поздравительную открытку для своего учителя. 

Совместно с «Движением Первых» организовать работу пресс-центра для 

фото- и видеосъемки мероприятия и его освещения в соцсетях. Организовать 

акцию-поздравление «Пеликан для учителя». 

РЕШИЛИ: 

1. Утвердить предложенный план подготовки концерта. 

2. Провести общую репетицию 3 октября 2025 г. 

3. Концерт состоится 4 октября 2025 г. в актовом зале школы. 



2. СЛУШАЛИ: 

По второму вопросу слушали предложение Панченко Ксении о проведении 

традиционной акции «От чистого сердца» по поздравлению ветеранов 

педагогического труда, которые посвятили свою жизнь работе в школе. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Члены Совета предложили: 

Силами творческих коллективов школы подготовить выездные мини-

концерты или персональные поздравления на дому у ветеранов. 

Совместно с «Движением Первых» и младшими классами «Орлята России» 

организовать мастер-классы по изготовлению самостоятельных открыток и 

подарков. 

Собрать «Корзинку благодарности» с чаем и сладостями для каждого 

ветерана. 

РЕШИЛИ: 

1. Поддержать инициативу и утвердить проведение акции «От чистого сердца». 

2. Ответственными за координацию и связь с ветеранами назначить Вагнер 

Елизавету и Яблочкину Марию. 

3. Акцию провести в период с 30 сентября по 3 октября 2025 г. 

3. РАЗНОЕ: 

СЛУШАЛИ: информацию Панченко К. о необходимости согласования 

планов на октябрь с активом первичного отделения «Движения Первых» 

(Кузнецова С.В.) для совместных мероприятий, в том числе в рамках 

«Недели любимых цветов» и подготовки к осенним экологическим акциям. 

Продолжить подготовку учащимся 7-10 кл к районному конкурсу «Династии 

героев». 

РЕШИЛИ: 

1. Провести совместное совещание Совета обучающихся и актива «Движения 

Первых» 25 сентября 2025 г. 

2. Включить в план на октябрь совместный субботник «Экодесант» и 

подготовку к осеннему интеллектуальному квизу. 

 

Председатель Совета обучающихся: _______________ /Панченко Ксения/ 

 

Секретарь: _______________________________________ /ОразаеваБэлла/ 

 


